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Jegyzőkönyv 
 

Készült: 2025. január 10.–én 14.30 órakor a Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség kihelyezett 
elnökségi ülésén. 8719 Böhönye Fő u.107/1 (Önkéntes Tűzoltó Egyesület Böhönye szertára) 
Tárgy: Általános ülés 
Jelen vannak: Mencseli Imre elnök, Komári József, Bodó László, Csalos István, Pavlovics László 
Csonták András, Varga György, Horváth Tamás elnökségi tagok, Farkas László FB elnök. 
Mencseli Imre köszönti a megjelent tagokat, külön köszönti Farkas József FB elnököt. Megállapítja 
hogy az alapszabály szerint az elnökségi ülés határozatképes. 
Az elnök bemutatja az elnökség soraihoz nem tartozó Katona Viktóriát, aki titkári feladatokat lát el a 
szövetségben. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Katona Viktóriát, aki a jk. vezetését vállalja. Hitelesítő 
az elnök személye lesz. 
Jegyzőkönyvvezető: Katona Viktória 

Hitelesítő: Mencseli Imre elnök 
Az elnökség 9 tagjából 8 fő jelen van, így az ülés határozatképes. 
Napirendi pontok:  

1. A 2024. évi tevékenységről szóló beszámoló előkészítése, valamint észrevételek, javaslatok, 
tapasztalatok megbeszélése. 
Előadó: elnökségi tagok 
 

2. A 2024. évi pénzügyi beszámoló 
Előadó: Mencseli Imre elnök, Kígyósi Katalin könyvelő 
 

3. A Szövetség 2025. évi munkatervének megvitatása 
Előadó: Mencseli Imre, elnökségi tagok 
 

4. Elismerési szabályzat megvitatása, előterjesztése küldöttgyűlés felé. 
Előadó: Mencseli Imre 
 

5. 2025 évi tűzoltóverseny megbeszélése (körzeti?megyei?) 
Előadó: Mencseli Imre, elnökségi tagok 
 

6. Jelölő bizottság felállítása (tisztújítás miatt) 
Előadó: Mencseli Imre 
 

7. Egyebek 
 
A napirendi pontokat elfogadják. 
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1. A 2024. évi tevékenységről szóló beszámoló előkészítése, valamint észrevételek, 
javaslatok, tapasztalatok megbeszélése. 

 
Az elnök ismerteti a küldöttgyűlés óta eltelt időszak alatt történteket. A jk. mellékletét képezi a 
részletes beszámoló. A beszámolóhoz kiegészítés egyéb hozzászólás nem volt.  
 
1/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2024 évi szakmai beszámolót 
elfogadja, azt a küldöttgyűlés elé terjeszti. 
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: 2025. március 31. 
 

2. A 2024. évi pénzügyi beszámoló 
 
Az elnök elmondja, hogy nem teljes évet tud jelenleg az elnökség elé terjeszteni, mivel május 10.-i 
küldöttgyűlés óta vezeti a szövetséget. Ezt követően volt még 1 hónapos időszak amire a teljes átállás 
megtörtént, addig a volt elnökkel közösen intézték a szükséges ügyeket. 
Pénzügyi vonatkozásban elmondható, hogy az elmaradt tagdíjakat sikerült szinte mindenkivel 
rendeztetni visszamenőleg is. Új tagszervezetek léptek be a szövetségbe, de nekik tagdíjfizetési 
kötelezettségük nem keletkezett.  
A záró pénzkészlet 1.7 millió forint összeg, amellyel a szövetség működése 2025 évre biztosított. Előre 
tervezni az MTSZ által kapott támogatást nem lehet, mivel nekik még elfogadott költségvetésük nincs. 
Tervezni és felülvizsgálni szükséges az éves tagdíjak összegét amely már vagy  20 éve nem változott. 
Pályázati bevételünk nem volt, egyéb támogatásokat sikerült szereznünk. 
FGSZ: 300 eft, SVMÖH 200 eft, Irodagép Kft 50 eft. 
 
2/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2024 évi pénzügyi beszámolót 
elfogadja, azt a küldöttgyűlés elé terjeszti.  
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: 2025. március 31. 

 
3. A Szövetség 2025. évi munkatervének megvitatása 

 
A munkaterv összeállítása a SVMKI -val egyeztetve megtörtént. Közös rendezvények és programok 
is lesznek szervezve. A munkaterv a jk. mellékletét képezi. 
 
3/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2025 évi munkatervet elfogadja, 
azt a küldöttgyűlés elé terjeszti. 
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: 2025. március 31. 

mailto:somogy@tuzoltoszovetseg.hu
mailto:somogy.tuzoltoszovetseg@gmail.com


Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség  
Adószám: 19201467-1-14 
7400 Kaposvár Somssich P. u.7 
 Számlaszám: 11743002-20072210 
Telefonszám: +36302792966 
Email: somogy@tuzoltoszovetseg.hu ; somogy.tuzoltoszovetseg@gmail.com 
 
 
 

4. Elismerési szabályzat megvitatása, előterjesztése küldöttgyűlés felé 
 
Az elnök elmondja, hogy a korábban kiküldött, egységes szerkezetbe foglalt szabályzatot 
összeállította, amely minden lényeges elismerést tartalmaz. Látható hogy egy követhető, jól 
kidolgozott szabályzatot sikerült összeállítani.  
Pavlovics László: a szabályzat alapos szinte mindenre kiterjedő. Szeretné felvetni, hogy korábban 
elhunyt Fülöp László több évtizedes szövetségben való tisztséget betöltő személynek alapítsunk 
valami elismerést, amelyet a családjának adjunk át. Lehetne valami emléktábla ami gravírozott.  
Bodó: Náluk a KÖTÉL egyesületnél alapítottak egy ilyen címet, amelyet az alapító nevéről neveztek 
el, lehetne itt is ezt tenni. 
Mencseli Imre: a szövetség alapítójáról már van elnevezve egy elismerés, ezért mást kell felvetni.  
Javaslata, hogy egy egyedi tervezésű tábla, amely az illető munkásságát és hozzájárulását örökíti meg. 
Feliratozása tartalmazhatja nevét, pozícióját, éveit a szolgálatban, és egy rövid idézetet vagy mottót. 
Az elkészített szabályzatot a posztomusz díjjal kiegészíti. A szabályzat a jk. részét képezi. 
 
Az elnökség minden tagja jó ötletnek tartja az eredeti felvetést, amelyet támogat is.  
 
4/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Somogy Vármegyei 
Tűzoltószövetség adományozás és elismerések rendje szabályzatát elfogadja, azt a küldöttgyűlés elé 
terjeszti. 
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: 2025. március 31. 
 
5/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a néhai Fülöp Lászlónak a 
posztumusz elismerést elkészítteti.  
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: 2025. március 14. 
 

5. 2025 évi tűzoltóverseny megbeszélése (körzeti?megyei?) 
 
Felvetődik a kérdés hogy az éves tűzoltóversenyeket milyen formában tartsuk meg. Évek óta sajnos 
az látható, hogy egyre kevesebb egyesület képes csapatokat kiállítani a versenyekre, ezért 2 éve az 
elnökség úgy határozott, hogy egy vármegyei versenyt szervez és tart.  
Néhány egyesületnek (Nagyatád-Barcs körzet) ez nem tetszett, mivel véleményük szerit az ő 
körzetükben mindig volt 6-8 település aki évről -évre megjelent a versenyen több csapattal is.  
Az elnök elmondja, hogy nekünk egy egész vármegyét kell ebben az esetben néznünk és a lehető 
legjobb döntést kell meghoznunk. Gazdasági szempontokat figyelembe véve, valamint a hivatásos 
állomány terhelhetőségét is, azért döntöttünk az egy vármegyei mellett, mivel olcsóbb a szervezés, 
kevesebb időt vesz igénybe a megszervezés. Egy -egy körzet 4-5 település max 8-10 csapatának 
versenyével több időbe kerül a ki és visszapakolás, mint maga a verseny ideje.  
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Javaslat lehet még, hogy a vármegyét 2 régióra osztjuk fel és úgy tartunk versenyt. Marcali és Siófoki, 
valamint a Kaposvári körzetet figyelembe véve összesen kb 8 település venne részt a versenyen.  
 
Csalos István: az ő Nagyatád-Barcs körzetükben eddig ez jól működött, baráti viszonyok alakultak ki 
az egyesületek között, viszonylag sok csapat volt mindig jelen a versenyeken. Ő szeretné ha ez 
maradhatna, de megérti a felvetést a többi körzet miatt. Ha egy vármegyei verseny van ott több a 
költség is az adott szervezőnek. Több embert kell megvendégelni, ebédeltetni.  
 
Mencseli Imre: a vármegyei versenyt lehetne kibőviteni egyéb más programokkal is, ami ott tartaná a 
versenyzőket, gyerekeket, családokat. Lehetne erre a napra egyesületek közötti főzőversenyt is 
hírdetni, így a szervezőnek lényegesebben kevesebb kiadása és ráfordítása lenne. 
Felveszem a kapcsolatot a Claessens Grouppal és megpróbálok egy együttműködés keretén belül a 
versenyre 1-2 db sertést szerezni. Amennyiben ez összejön, akkor a versenycsapatoknak lenne kiosztva 
a verseny napján a hús, amiből főzni lehet. 
 
Komári József: a Marcali körzet sajnos évek óta hanyatlik. Nehéz körzeti versenyt szervezni. 
Varga György: a siófoki körzetben egy-két csapat van csak akik eljárnak versenyre. 
 
6/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött arról, hogy a 2025. évi 
Somogy vármegyei önkéntes tűzoltóverseny vármegyei szintű versenyként kerül megrendezésre. A 
helyszín kijelölése későbbi időpontban kerül meghatározásra. 
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: azonnal 
 

6. Jelölő bizottság felállítása 
 
Az alapszabály értelmében 12 § (16) g. pontja az elnökség szükség esetén eseti bizottságot hozhat 
létre. Az elnök felkéri Farkas József FB elnököt, hogy a tisztújítás előkészítése miatt jelölőbizottság 
alakuljon meg, amelyben mint Farkas József 1 személyben a felelős. A tisztújítást követően a jelölő 
bizottság automatikusan megszűnik. 
Farkas József vállalja a felkérést. 
 
7/2025. (I.10.). Eln. határozat 
Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött arról, hogy tisztújítás miatt 
eseti jelölő bizottságot hoz létre, amelynek 1 fő tagja Farkas József FB elnök. A létrehozott bizottság 
a tisztújítást követően automatikusan megszűnik. 
Felelőse: Mencseli Imre elnök 
Határidő: azonnal 
 
A tagszervezetek kiértesítése 8 napon belül meg fog történni, hogy hova tudják jelöléseket leadni. 
mesterfarkas@gmail.com vagy +3670644-0327  
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7. Egyebek 
 
Az elnök felveti, hogy idei évben az adó 1% felajánlásokra több figyelmet kell fordítani, ezért ezt 
szóróanyagokban, hírdetésekben szerepeltetni szükséges. Fontos, hogy azok az egyesületi tagok, ahol 
nincs lehetőség saját civil szervezetének felajánlani az 1%-ot, ők ezzel támogasság a szövetséget.  
 
Pályázatot tekintve év végén beadásra került a NEA 400.000 ft összegre, amely „Önkéntes tűzoltók 
kiváló munkájának elismerése Somogy Vármegyében.” címmel került beadásra.  
 
Tagdíjak jelenlegi összegének emelését fontosnak tartom, mivel ez az összeg az elmúlt 20 évben 
semmit nem változott. Kérnék javaslatot. 
Komári: véleményem szerint is szükséges az emelés, szerintem legyen 20.000 ft/év 
Csalos: valóban régóta ennyi a tagdíj, én is támogatom az emelést. 
Varga Gy.: szavazzuk meg az összeget és küldöttgyűlés elé vigyük. 
Bodó L.: én is támogatom az emelést, szerintem nem okozhat gondot egyik egyesületnek sem a 20.000 
ft/év tagdíj.  
Mencseli I.: most hogy tisztába tettük az elmaradásokat, meg kell jegyeznem hogy voltak olyan 
tagszervezetek akik 5-7 évvel is el voltak maradva, de év végére szinte mindenki rendezte a hátralékát. 
Javaslom én is a 20.000 ft/év/tagszervezet tagdíjat. A pártoló tagokra is kellene véleményt adnunk, 
hiszen vannak akik íly módon támogatják a szövetséget. Eddig ők is ugyanezt az összeget fizették 
évente. Lehetne egy minimum díj, amitől természetesen felfelé változtathat a támogató. Ezt beszéljük 
meg a küldöttgyűlésen. 
 
Kezdeményeztem Dobson elnök úrnál hogy telefon szolgáltatókkal vegye fel a kapcsolatot 
kedvezményes flotta létrehozása miatt. Ha sikerrel járna, akkor az önkéntes tűzoltók bekerülhetnének 
egy kedvezményes flottába, így egy kis anyagi megtakarítást érhetnének el. 
 
 
Egyéb hozzászólás, észrevétel a napirendi pontokhoz nem volt, így az egyesület a munkáját 16:00 
perckor befejezte. Mencseli Imre megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja. 
 
 
 
 
……………………………      ………………………… 

Mencseli Imre        Katona Viktória 
Elnök         Jegyzőkönyvvezető 

 Hitelesítő         
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